

各位

会 社 名 株式会社ウイルテック 代表者名 代表取締役社長 宮城 力

(コード番号: 7087 東証第二部)

問合せ先 取締役管理本部長 渡邊 剛

電話番号 06-6399-9088 (代表)

# 株式会社クロスリンクとの資本業務提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社クロスリンク(本社:神奈川県横浜市港北区、代表取締役:江本亮)との間で資本業務提携を行うことを決議いたしましので、下記のとおりお知らせいたします。

株式会社ウイルテック(本社:大阪府大阪市淀川区、代表取締役社長:宮城力)と株式会社三幸コーポレーション(本社:静岡県沼津市、代表取締役社長:齋藤哲一)、株式会社ジャパンクリエイトグループ(本社:大阪府大阪市淀川区、代表取締役会長:五十嵐庸公)、東洋ワーク株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:猪又明美)、日研トータルソーシング株式会社(本社:東京都大田区、代表取締役社長:清水浩二)、日総工産株式会社(本社:神奈川県横浜市港北区、代表取締役会長兼社長:清水竜一)、株式会社平山ホールディングス(本社:東京都港区、代表取締役社長:平山善一)、フジアルテ株式会社(本社:大阪府大阪市港区、代表取締役社長:平尾隆志)(※社名は五十音順)は、製造系人材派遣業界の電子取引標準化モデルの推進をすべく、8社共同出資の株式会社クロスリンク(本社:神奈川県横浜市港北区、代表取締役:江本亮)にて、Web人材派遣一括管理システム「HRクロス」を運用開始いたします。

これにより製造系人材派遣業界での電子取引におけるスタンダードを目指します。

記

#### 1. 資本業務提携の目的及び理由

人材派遣各社は、企業からの依頼内容の確認や人材紹介依頼、契約などについては営業担当者による対面対応を主としており、また、タイムカードなど勤怠管理については、人材派遣各社が持つ独自のフォーマットで対応しています。そのため、人材派遣を大量に利用している企業では、事務処理が膨大となり、人員や契約の管理も煩雑になっていました。また、最近の同一労働同一賃金の導入に伴い、派遣で働く人材の適正な評価対応も求められています。

そうした背景から、各人材派遣会社を中心に、人材紹介依頼から勤怠管理などを効率化、評価システムの導入、ネット化するシステム開発が着手されてきましたが、各自の独自システムであるため、数社の派遣会社を利用している企業にとっての煩わしさは解消されず、標準化されたシステム開発を期待されておりました。

この度8社が共同出資し、株式会社クロスリンクが提供する「HRクロス」は、派遣先企業がネット上で各派遣会社とコミュニケーションが図れるとともに、人材紹介、契約、派遣スタッフの管理・評価、顧客企業への請求までの全プロセス一元管理を実現します。今後はこのシステムをオープン化し、各製造派遣会社への導入を促すとともに、派遣会社と各顧客企業との窓口一本化を目指し、製造系人材派遣業界での電子取引におけるデファクトスタンダードを目指します。

#### 2. 提携の相手先である株式会社クロスリンクの概要

(1)名 称	株式会社クロスリンク		
(2)所 在 地	神奈川県横浜市港北区新横浜二丁目5番15号 新横浜センタービル2階		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 江本 亮		
(4)事 業 内 容	・自社求人サイト構築支援・Webマーケティング支援		
	・キャリアアップ教育訓練 e-ラーニングサービス「クロスラーニング」		
	の運営		
	・キャリアアップ教育訓練支援コンサルティング		
(5)資 本 金	105 百万円(資本準備金含む)		
(6) 設 立 年 月 日	2013年4月8日		
(7) 大株主及び持株比率	株式会社ジャパングリエイトグループ 20.00%		
	株式会社プロシーズ 19.04%		
	日総工産株式会社 14.29%		
	株式会社アドヴァンテージ 9.52%		
	東洋ワーク株式会社 9.52%		
	株式会社ウイルテック 9.52%		
	フジアルテ株式会社 9.52%		
	株式会社三幸コーポレーション 4.76%		
(8)上場会社と 当該会社の間の関係	次 ナ 闘 塚 当社は当該会社普通株式 200 株 (発行済株式総数の		
	資本 関係   9.52% 多の   を保有しております。		
	人 的 関 係 該当事項はありません。		
	取引関係 該当事項はありません。		
	関連当事者への		
	該当状況   該当事項はありません。		

(注) 当該会社の「大株主及び持株比率」並びに「最近3年間の経営成績及び財政状態」につきまして は、当該会社の意向により、非開示とさせていただきます。

#### 3. 資本提携の内容

株式会社クロスリンクは当社に対し、第三者割当増資の方法により普通株式の発行を行い、当社はこれを引き受けます。

(1) 異動前の所有株式数	200 株 (議決権の数:200 個) (議決権所有の割合:9.52%)
(2) 取得株式数	167 株 (議決権の数:167 個) (議決権所有の割合:4.70%)
(3) 取得価額	10,855 千円
(4) 異動後の所有株式数	367 株 (議決権の数:367 個) (議決権所有の割合:10.33%)

(注)株式会社クロスリンクは、当社に対し第三者割当増資を行うとともに、他社に対しても第三者割当増資を行っております。その結果、当社の議決所有割合は微増となっております。

### 4. 日 程

(1) ウイルテックの取締役会決議日	2021年1月21日
(2) 株式会社クロスリンクの取締役会決議日	2020年12月16日
(3) 資本提携契約及び業務提携契約の締結日	2021年1月21日
(4)株式譲渡日及び業務提携の開始日	2021年1月29日

## 5. サービス開始日 2021年4月1日 (予定)

### 6. 今後の業績に与える影響

本資本業務提携が当社の2021年3月期の連結業績に与える影響は軽微でありますが、長期的には当社の業績向上に寄与するものと考えております。

今後、当社の連結業績等に重要な影響を与える事象が発生した場合は、速やかに公表いたします。

以 上